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INDICATORE DELLA TENSIONE 
ALTERNATA SENZA CONTATTO CON 

TORCIA VT-2 
 

 
 

MANUALE D’USO 
 

Versione 1.04   23.01.2024 
 

 AVVERTENZA 

Tutte le informazioni sulla sicurezza 
contenute in questo manuale devono 
essere lette con attenzione prima di 
procedere con l'utilizzo o la 
manutenzione del dispositivo. 

 

1 Sicurezza 

 Il presente manuale ed eventuali marcature sul dispositivo 
forniscono informazioni per evitare rischi e pratiche pericolose 
associate all'uso dell'indicatore. Osservare tutte le informazioni di 
sicurezza disponibili. 
 

 AVVERTENZA 

Leggere e comprendere le istruzioni 
prima di procedere con il suo utilizzo. 
La mancata comprensione del 
funzionamento sicuro potrebbe 
provocare un incidente o la morte. 

 

 AVVERTENZA 

Pericolo di scossa elettrica - il 
contatto con i circuiti in tensione 
potrebbe causare gravi lesioni o la 
morte. 

 

 AVVERTENZA 

Pericolo di scossa elettrica: 
 Non utilizzare il dispositivo se è 

bagnato o danneggiato. 
 Non utilizzare alla tensione 

nominale superiore a quella 
consentita tra la punta della sonda 
e la terra. 

 Non utilizzare quando l'involucro è 
aperto. 

La mancata osservanza di queste 
avvertenze potrebbe provocare 
lesioni gravi o morte. 

 

 AVVERTENZA 

 Non tentare di riparare il 
dispositivo in quanto non contiene 
parti che possano essere riparate 
dall'utente. 

 Non esporre il dispositivo ad alte 
temperature o umidità (vedi la 
specifica). 

La mancata osservanza di queste 
avvertenze potrebbe provocare 
lesioni gravi o morte o danneggiare il 
dispositivo. 

 

2 Caratteristiche 

 Rilevamento della tensione alternata senza contatto nella 
gamma 90...1000 V (50/60 Hz). 

 Alloggiamento bicomponente durevole. 
 Possibilità di utilizzare lo strumento per rilevare rotture 

nell'impianto o la presenza di tensione in prese, lampade, 
interruttori, fili e cavi. 

 LED luminoso e ben visibile e segnale acustico in presenza di 
tensione. 

 Torcia incorporata con pulsante ON/OFF. 
 Comodo formato tascabile con gancio. 
 Uno strumento indispensabile per ogni elettricista e 

installatore. 

3 Descrizione 

 L'indicatore di tensione VT-2 è progettato per segnalare la 
presenza di tensione alternata per mezzo di LED e segnale acustico. 
E' dotato di una torcia incorporata con pulsante ON/OFF. 
 
 
 
 
 
 
 
 
① Torcia 
② Impugnatore dell'indicatore 
③ Interruttore ON/OFF della torcia 
④ Clip 
⑤ Involucro dell'indicatore 
⑥ Punta dell'indicatore 

4 Applicazione 

 L'indicatore di tensione è utilizzato per rilevare i cavi di fase, le 
rotture dei cavi e la presenza di tensione AC in: 
 prese, 
 selettori, 
 interruttori,  
 fusibili, 
 fili e cavi. 

 
Nota: l'indicatore di tensione può essere utilizzato per rilevare un'interruzione 

del cavo: 

 per trovare un'interruzione del cavo di fase: osservare il cavo fino alla 
scomparsa del segnale, 

 per trovare un'interruzione del cavo neutro: collegare un carico tra il cavo di 

fase e il cavo neutro. Osservare il cavo fino alla scomparsa del segnale. 

5 Utilizzo 

 Testare il dispositivo su un circuito o un dispositivo funzionante 
conosciuto prima di procedere con l'uso: 
 Se lo strumento non funziona come previsto sul circuito noto 

e funzionante, sostituire le pile. 
 Se lo strumento continua a non funzionare come previsto, 

inviare il tester per la riparazione. 

 Posizionare la punta della sonda sopra o vicino al circuito o al 
dispositivo di prova. La luce del LED e il segnale acustico indicano 
la presenza di tensione AC da 90...1000 V AC (50/60 Hz). 

 
Nota:  

 Il rilevatore di tensione non rileva la tensione sui cavi rinforzati o sui cavi in 
condotta, dietro pannelli metallici o in involucri metallici. 

 Il rilevatore può reagire a campi elettrostatici che variano lentamente, come 
ad es. i materiali elettrificati. 

 L'indicatore può mostrare la presenza di tensione più lontano dall'oggetto 
testato in caso di un grande accumulo di oggetti sotto tensione nelle 
vicinanze (per esempio scatole di cavi).  

6 Sostituzione delle pile 

1. Scollegare il dispositivo dal circuito. 
2. Piegare il clip (4) ed rimuovere il supporto dell'indicatore (2) 

spostandolo verso destra (rispetto alla figura a fianco). 
3. Sostituire le batterie (la polarità errata può danneggiare lo 
strumento). 
4. Posizionare il coperchio sul vano batterie. 

7 Dati tecnici 

Il dispositivo non ha il carattere di uno standard e non è quindi 
soggetto a calibrazione. La forma di ispezione appropriata per 
questo tipo di strumento è il verifica. 
 
a) Indicatori ...................................................  diodo LED e cicalino 
b) Campo di tensione ............................ 90...1000 V AC (50/60 Hz) 
c) Categoria di sovratensione .................................. CAT III 1000 V  
d) Grado di inquinamento ............................................................  2 
e) Grado di protezione dell'involucro .......................................  IP54 
f) Temperatura di esercizio ........................................  -10…+50°C 
g) Umidità .........................................  fino all'80% senza condensa 
h) Pile ......................  2 x 1,5 V (pile AAA, NEDA 24A o IEC LR 03) 
i) Dimensioni .................  177 mm (lunghezza), Φ27 mm (sezione) 
j) Peso ........................................................  ok. 100 g (senza pile) 
k) Torcia ...................................................... bianca con diodo LED 
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INDICATEUR DE TENSION CA SANS 
CONTACT AVEC LAMPE DE POCHE VT-2 

 

 
 

MANUEL D’UTILISATEUR 
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 AVERTISSEMENT 

 Lisez attentivement toutes les 
informations relatives à la sécurité 
contenues dans ce manuel avant 
d'utiliser ou de réparer l'appareil. 

1 Sécurité 

 Ce manuel d'instructions et tous les marquages sur l'outil 
fournissent des informations permettant d'éviter les risques et les 
pratiques dangereuses associés à l'utilisation de l'indicateur. Veuillez 
respecter toutes les informations de sécurité disponibles. 
 

 AVERTISSEMENT 

Veuillez lire et comprendre le manuel 
avant l'utilisation Le manque de 
compréhension pour un 
fonctionnement sûr peut entraîner un 
accident ou la mort. 

 

 AVERTISSEMENT 

Risque de choc électrique – Le 
contact avec des circuits sous 
tension peut provoquer des blessures 
graves, voire la mort. 

 

 AVERTISSEMENT 

Risque de choc électrique : 
 N'utilisez pas l'appareil s'il est 

mouillé ou endommagé. 
 Ne pas utiliser à une tension 

nominale supérieure à celle 
autorisée entre la pointe de la 
sonde et la terre. 

 Ne pas utiliser lorsque le boîtier 
est ouvert. 

Le non-respect de ces 
avertissements pourrait entraîner des 
blessures graves, voire la mort. 

 AVERTISSEMENT 

 N'essayez pas de réparer 
l'appareil car il ne contient aucune 
pièce réparable par l'utilisateur. 

 N'exposez pas l'appareil à des 
températures élevées ou à 
l'humidité (voir spécifications). 

Le non-respect de ces 
avertissements pourrait entraîner des 
blessures graves, voire la mort, ainsi 
que des dommages sur l'appareil. 

 

2 Caractéristiques 

 Détection sans contact de tension alternative dans la plage de 
90...1 000 V (50/60 Hz). 

 Boîtier durable à deux composants. 
 Peut être utilisé pour détecter des ruptures dans l'installation 

ou la présence de tension dans les prises, lampes, 
interrupteurs, fils et câbles. 

 Lumière LED brillante et signal sonore lorsqu’une tension est 
présente. 

 Lampe de poche intégrée avec bouton ON/OFF. 
 Format de poche pratique avec un crochet. 
 Un outil essentiel pour tout électricien et installateur. 

3 Description 

 L'indicateur de tension VT-2 est conçu pour indiquer la présence 
de tension alternative à l'aide d'une LED et d'un signal sonore. Il 
dispose d'une lampe de poche intégrée avec un bouton ON/OFF. 
 
 
 
 
 
 
 
 
① Torche 
② Poignée de l’indicateur 
③ Interrupteur marche/arrêt de la lampe de poche 
④ clip 
⑤ Boîtier de l'indicateur 
⑥ Pointe de l'indicateur 

4 Fonctionnement 

 L'indicateur de tension permet de détecter les conducteurs de 
phase, les ruptures de fils et la présence de tension alternative dans: 
 les prises, 
 les commutateurs, 
 les interrupteurs,  
 les fusibles, 
 les fils et les câbles. 
 
 

Attention: L’indicateur de tension peut être utilisé pour détecter une rupture 

de fil : 

 pour rechercher une rupture dans le fil de phase: observer le fil jusqu'à 
disparition d’un signal, 

 pour trouver une coupure dans le fil neutre: connecter la charge entre les 

fils de phase et neutre. Surveiller le fil jusqu'à ce que le signal disparaisse. 

5 Service 

 Avant utilisation, testez l'appareil sur un circuit ou un appareil 
fonctionnel connu : 
 Si l'appareil ne fonctionne pas comme prévu sur un circuit 

connu et fonctionnel, les piles doivent être remplacées. 
 Si l'appareil ne fonctionne toujours pas comme prévu, 

veuillez l'envoyer en réparation. 

 Placez la pointe de la sonde sur ou à proximité du circuit ou de 
l'appareil à tester. La lumière LED et un signal sonore indiquent la 
présence d'une tension alternative de 90…1000 V AC (50/60 Hz). 

 

Attention:  

 L'indicateur de tension ne détecte pas la tension dans les câbles armés ou 
dans les câbles placés dans des conduits, derrière des panneaux 
métalliques ou dans des boîtiers métalliques. 

 L'indicateur peut réagir à un champ électrostatique qui change lentement, 

par exemple des matériaux électrifiés. 

 L'indicateur peut signaler la présence de tension à une plus grande distance 
de l'objet testé lorsqu'il y a une grande accumulation d'objets sous tension à 
proximité (par exemple, des boîtiers de câblage).  

6 Changement de batterie 

1. Déconnecter l'appareil du circuit. 
2. Détacher le clip (4) et retirer la poignée de l'indicateur (2) en la 

faisant glisser vers la droite (par rapport à la figure ci-contre). 
3. Remplacer les piles (une mauvaise polarité peut endommager 

l'indicateur). 
4. Remettre en place le couvercle du compartiment des piles. 

7 Données techniques 

Ce appareil n'a pas de caractere d'etalonnage et c'est la raison pour 
laquelle etalonner n'est pas possible. La propre forme de faire la 
controle de ce appareil est confirmation simple. 
 

a) Indicateurs................................................  LED et signal sonore 
b) Plage de tension................................ 90...1000 V AC (50/60 Hz) 
c) Catégorie de surtension ...................................... CAT III 1000 V  
d) Niveau de pollution ..................................................................  2 
e) Classe de protection du boîtier ...........................................  IP54 
f) Température de fonctionnement .............................  -10…+50°C 
g) Humidité .................................  Jusqu'à 80 % sans condensation 
h) Piles .................  2 x 1,5 V (piles AAA, NEDA 24A ou IEC LR 03) 
i) Dimensions  177 mm (longueur), Φ27 mm (section transversale) 
j) Poids ......................................................  env. 100 g (sans piles) 
k) Torche ..........................................................  blanche avec LED 
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БЕСКОНТАКТНЫЙ ИНДИКАТОР ПЕРЕМЕН- 
НОГО НАПРЯЖЕНИЯ С ФОНАРИКОМ VT-2 

 

 
 

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 
 

Версия 1.04   23.01.2024 
 

 ПРЕДУПРЕЖЕНИЕ 

До начала эксплуатации или обслуживания 

устройства прочтите и изучите всю 

информацию по технике безопасности, 

содержащуюся в данном руководстве. 

 

1 Безопасность 

 Данное руководство по эксплуатации и любые маркировки 
на приборе предоставляют информацию с целью избежать 
рисков и опасных действий, связанных с использованием 
индикатора. Следует соблюдать все доступные рекомендации, 
касающиеся безопасности. 
 

 ПРЕДУПРЕЖЕНИЕ 

До начала работы необходимо прочитать и 

понять руководство по эксплуатации. 

Непонимание правил безопасной 

эксплуатации может привести к несчастному 

случаю или смерти. 

 

 ПРЕДУПРЕЖЕНИЕ 

Существует риск поражения током – 

прикосновение к цепи под напряжением 

может вызвать серьезные травмы или 

смерть. 

 

 ПРЕДУПРЕЖЕНИЕ 

Во избежание риска поражения 

электрическим током: 

 Не применяете мокрое или поврежденное 

устройство. 

 Не используйте его при  номинальном 

напряжении выше, чем допустимое 

между наконечником устройства и 

заземлением. 

 Не пользуйтесь устройством, когда его 

корпус открыт. 

Несоблюдение данных предупреждений 

может привести к серьезным травмам или 

даже смерти. 

 

 

 ПРЕДУПРЕЖЕНИЕ 

 Не пытайтесь ремонтировать устройство 

самостоятельно, так как оно не содержит 

деталей, обслуживаемых пользователем. 

 Не подвергайте устройство воздействию 

влаги или высоких температур (см. 

спецификацию). 

Несоблюдение этих предупреждений может 

привести к серьезным травмам или смерти, 

а также  к повреждению устройства. 
 

2 Особенности 

 Бесконтактное обнаружение переменного напряжения в 
диапазоне 90...1000 В (50/60 Гц). 

 Прочный двухкомпонентный корпус. 
 Может использоваться для обнаружения обрывов в 

электропроводке или присутствия напряжения в розетках, 
лампах, выключателях, проводах и кабелях. 

 Яркое свечение светодиода и звуковой сигнал, в 
присутствии напряжения. 

 Встроенный фонарик с кнопкой ON/OFF. 
 Удобный карманный размер с клипсовым зажимом. 
 Необходимый инструмент любого электрика и монтера. 

3 Описание 

Индикатор напряжения VT-2 предназначен для сигнали-
зации присутствия переменного напряжения с помощью 
светодиодов и звука. Он содержит встроенный фонарик с 
кнопкой ON/OFF. 

 
 
 
 
 
 
 
 
① Фонарик 
② Держатель индикатора 
③ Включатель/Выключатель фонарика ON/OFF 
④ Клипса 
⑤ Корпус индикатора 
⑥ Наконечник индикатора 

4 Назначение 

Индикатор напряжения применяется для обнаружения 
фазных проводов, обрывов линии и переменного 
напряжения в: 

 розетках, 
 переключателях, 
 выключателях,  
 предохранителях, 
 проводах и кабелях. 
 
 

Примечание: Индикатор напряжения можно использовать для 

обнаружения обрыва: 

 в фазном проводе: обследовать трассу провода до тех пор, пока 
сигнал не исчезнет, 

 в нейтральном проводе: подключить нагрузку между фазным и 

нейтральным проводом. Обследовать трассу провода до тех пор, 
пока сигнал не исчезнет. 

5 Работа 

 Перед использованием проверьте устройство в известной 
действующей электрической цепи или устройстве: 
 Если устройство не работает должным образом в 

известной и действующей цепи, то замените батарейки. 
 Если устройство по-прежнему не работает должным 

образом, то необходимо отправить его в ремонт. 

 Расположите наконечник зонда на проводе, рядом с 
проводкой или в устройстве для тестирования. Свечение 
светодиода и звуковой сигнал покажут присутствие 
переменного напряжения в диапазоне 90…1000 В (50/60 Гц). 

 
Примечание:  

 Индикатор напряжения не обнаруживает напряжения в 
бронированном кабеле или проложенном в канале, за 
металлическими панелями или в металлических корпусах. 

 Индикатор может реагировать медленно меняющееся 
электростатическое поле, например, электризующиеся материалы. 

 Индикатор может показать присутствие напряжения на большом 

расстоянии от тестируемого объекта, в случае присутствия рядом 
большого скопления объектов под напряжением (например, 
кабельные коробки).  

6 Замена батареек 

1. Отключить устройство от цепи. 
2. Отогнуть зажим (4) и снять держатель индикатора (2), 

перемещая его вправо (относительно рисунка рядом). 
3. Заменить батарейки (неправильная полярность может 

повредить индикатор). 
4. Установить крышку на батарейный отсек. 

7 Технические данные 

Устройство не подлежит калибровке. Для данного типа 
устройств рекомендуется проведение процедуры проверки. 
 
a) Индикация ...............  светодиодная и звуковая сигнализация 
b) Диапазон переменного напряжения ....  90...1000 В (50/60 Гц) 
c) Категория безопасности ...........................................  III 1000 В  
d) Степень загрязнения .............................................................  2 
e) Степень защиты корпуса ..................................................  IP54 
f) Рабочая температура ...........................................  -10…+50°C 
g) Влажность .............................  до 80% без конденсации влаги 
h) Питание ......  2x1,5 В (батарейка AAA, NEDA 24A или IEC LR 03) 
i) Размеры ...........................  177 мм (длина), Ø27 мм (сечение) 
j) Вес .......................................  примерно 100 г  (без батарейки) 
k) Фонарик .......................................................  белый светодиод 
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